
Kaj so delali naši pionirji
Ob štiridesetletnlci Zveze p/on/r/ev Jugoslavije pri-

pravlja Zveza pr//atef/ev mladine izvirno publikacljo, s
katero žell predstavitl v strnjenl oblikl nastajanje,
delo, uspehe in celoten razvoj plonirske organlzaclje
od njene ustanovitve do danes. Namen te publikacije,
ki bo obsegala 250 do 300 stranl, fe dvojen. Po enl
stranl naj bi predstavljala strnjen prikaz celotnega
delovanja od ustanovitve, torej zgodovinskl pregled,
po drugi stranl pa naj bi koristlla mentorjem, M delajo
v vseh obllkah delovanja pionirske organizaclje, kot
delovno gradlvo.

Prvi pogovori o publikaciji
so že stekli. Krog avtorjev bo
izredno širok, saj bo zajemal
vse tiste, ki so bistveno pri-
spevali k delovanju na posa-
meznih področjih, na katerih
je doslej delovala ta organiza-
cija. In področij je zares veli-
ko, pa tudi uspehi so takšni.

Prvi del brošure bo govoril
o organiziranosti in razvoju,
ki bo razdeljen na več podro-
čij. Eno bo zajemalo zgodo-
vinski pregled od ustanovitve
in samih začetkov, ko je še
pionirska organizacija bila del
narodnoosvobodilnega boja,
pa prek vseh nadaljnjih raz-
vojnih stopenj do danes.

Tudi pionirska organizacija
se je skozi svojo zgodovino
podrejala osnovnemu marksi-
stičnodialektičnemu načelu,
da je naša družba živ mehani-
zem, ki se nenehno giblje in
spreminja, zato so se tudi nje-
ne organizacijske oblike temu
primerno spreminjale in obli-
ke delovanja prilagajale. To
bo, kot že rečeno, najobsež-
nejši del publikacije, ki pa bo
tudi predstavljal izhodišče za
nadaljnjo obdelavo posamez-
nih področij.

Temu uvodnemu delu se
bodo pridružile tematske ob-
delave s področij jugoslovan-
skih pionirskih iger, domo-
ljubne vzgoje in ohranjevanja
tradicij NOB, mladinskega ti-
ska, tehnične vzgoje pionir-

jev, pionirskega športa, pio-
nirske solidarnosti in kultur-
nega delovanja, pionirjev - za-
družnikov, pionirskega varče-
vanja, kurirčkove pošte, tek-
movanja zgodovinarjev, pio-
nirskih pohodov, štafet in
zborov, pionirskih brigad,
pionirskega taborjenja, izle-
tov in letovanj itd.

Podrččij, na katerih pionirji
danes delajo organizirano ob
pomoči številnih mentorjev,
je zares veliko in bi jih v tem

zapisu res težko vse našteli.
Zato pa bodo vsa ta področja
zajeta v knjigi, ki jo ravnokar
pripravljajo.

Doslej so si razdelili glavna
področja, k delu pa so priteg-
nili zares zelo širok krog sode-
lavcev. Tu so strokovnjaki,
poznavalci in številni mentor-

ji, ki so kdajkoli ali pa še sode-
lujejo pri delu posameznih
oblik pionirskega dela.

Nalogo so torej zastavili ze-
lo široko, poleg tega pa jih bo
preganjal tudi čas, saj bi radi
knjigo izdali že ob začetku no-
vega šolskega leta, to je v za-
četku septembra, da bi jo ta-
koj poslali šolam in mentor-
jem. Že sedaj pa se zavedajo,
da brez težav ne bo šlo. Prve
so se že pokazale. To je vpra-
šanje gradiva, ki ga je zares
veliko, po drugi strani pa je
tudi pomanjkljivo. Načrtno so
se lotili iskanja vsega gradiva,
predvsem pa tudi tistih men-
torjev, ki so že kdaj prej sode-
lovali v delu pionirske organi-
zacije in bi utegnili imeti kaj
gradiva, ki bi ga lahko upora-
bili za čimbolj resničen prikaz
dogajanja na posameznih po-
dročjih.

Druga težava se bo pokaza-
la pri oblikovanju enotnega
stila, kajti ne sme se zgoditi,
kot je dejal eden od udeležen-
cev sestanka, da bi bilo toliko
stilov kot bo avtorjev. Poleg
tega pa bodo imeli nekaj težav
tudi s tiskom, saj je dandanes
težko najti in pravočasno za-
gotoviti dovolj tiskarskega
papirja za 15 do 20 tisoč izvo-
dov knjige, kolikor jih name-
ravajo natisniti.

Namen publikacije je vse-
kakor družbeno upravičen in
bo pomenil korak dlje k ohra-
njanju zgodovinskega zapisa
o enem od številnih področij
delovanja naše družbe. Zato
lahko pričakujemo, da bodo
vse te težave in tiste, ki se še
bodo pojavile, prebrodili in
ob času izdali knjigo, ki pa bo
tako pestra in živa, kot so tudi
otroci živi. Tako je dejal eden
od njenih avtorjev.
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